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Provincie Vlaams-Brabant 
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE 

GEMEENTERAAD 

 
ZITTING VAN 30 MAART 2009 

 
 

Aanwezig:    
Voorzitter Marc Wynants 
Schepenen Emiel Schepers, Sonja Petitjean, André Vanherwegen, Andy Vandevelde, Herman 

Lenaerts (voorzitter ocmw) 
Raadsleden Eduard Mathues, Marcel Delvaux, Ilse Bollen, Patrick Bouvin, Helga Delvaux, 

Fredy Miliaux, Walter Allard,  Marleen Vannieuwenhuijsen, Lida Verdeyen, Dany 
Wauters, Huguette Vandendael, Martine Jacobs, Dave Tweepenninckx; 

Secretaris Ivo Draelants; 
 
Verontschuldigd : Eddy Ladang 
 
 
Retributiereglement voor gebruik gemeentelijk ontmoetingscentrum “De 
Linde” – aanpassing. 
 
Gelet op artikel 42§3, artikel 43 §2, 15° en artikel 253 § 1 van het gemeentedecreet; 
 
Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling, voor het Vlaamse Gewest, van 
het administratief toezicht op de gemeenten - B.S. 3 augustus 1993 
 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad dd. 02 februari 2004 betreffende het 
retributiereglement voor het gebruik van het gemeentelijk ontmoetingscentrum. 
 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van heden betreffende de aanpassing van 
het gebruikersreglement voor de verhuring van het gemeentelijk ontmoetingscentrum;  
 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 22 september 2008 betreffende het 
retributiereglement voor DIFTAR; 
 
Gelet op de beslissing van het schepencollege van 09/03/2009 met betrekking tot het 
voorstel om de kosten voor het restafval ten bedrage van € 20 per gebruikte container 
“restafval” in het Ontmoetingscentrum van de waarborg voor het gebruik van het 
Ontmoetingscentrum af te houden; 
 
Gelet op de financiële toestand van de gemeente; 
 
Na beraadslaging; 
 
Besluit bij éénparigheid van stemmen de beslissing van de gemeenteraad dd. 02 februari 
2004 betreffende het retributiereglement voor het gebruik van het gemeentelijk 
ontmoetingscentrum in te trekken en een nieuw reglement vast te stellen als volgt:  
 
Artikel 1: de huurprijzen voor het gebruik van het gemeentelijk ontmoetingscentrum “De 
Linde” voor de nieuwe verhuurovereenkomsten vanaf 01/04/2009 vast te stellen als volgt: 
 
Categorie 1 : normale verhuurprijs. 
 

 
 

GEMEENTE   LINTER 
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€ 500 per dag, verhoogd met € 200 voor elke bijkomende dag 
€ 1000 per week 
 
 Categorie 2 : verlaagde verhuurprijs. 
 
Voor Linterse verenigingen, erkend door de Cultuurraad, Sportraad of Jeugdraad. 
 
wanneer het een zelfbedruipende activiteit betreft (geen inkomgelden)  
of wanneer het gaat om jeugdwerk d.w.z. sociaal culturele initiatieven met de jeugd van 
Linter onder educatieve begeleiding en in groepsverband (eventueel met inkomgelden) 
behalve fuiven. 
 
€ 40 per dag tijdens de zomer (mei-september). 
€ 80 per dag tijdens de winter (oktober-april). 
 
Categorie 3 : verhuurprijs voor besloten activiteiten. 
 
Voor Linterse verenigingen, erkend door de Cultuurraad, Sportraad of Jeugdraad, 
voor activiteiten enkel toegankelijk voor leden zoals bestuursvergaderingen, repetities, 
cursussen, bepaalde sportactiviteiten (geen balsporten) … 
 
€ 10 per dag/activiteit voor de zaal  
€ 5 per dag/activiteit voor de bodega  
 
Categorie 4 : vrijstelling van verhuurprijs. 
 
Het College van Burgemeester en Schepenen wordt gemachtigd gehele of gedeeltelijke 
vrijstelling te verlenen van de in dit reglement bepaalde gebruiksvergoedingen voor 
initiatieven van de gemeentelijke adviesraden, gemeentelijk oudercomités of voor 
manifestaties waarbij de daadwerkelijke medewerking van de gemeente Linter vereist is.  
De aanvraag hiervoor dient gericht te worden aan het College van Burgemeester en 
Schepenen. 
 
Artikel 2: Het bedrag van de gebruiksvergoeding wordt verhoogd met volgende 
waarborgen en provisies:  
- Provisie : € 150 voor kuis- en opruimwerk en gebruik van afvalcontainer zoals 
vermeld in artikel 4 
- Waarborg : € 400 voor eventuele schade aan gebouw, inboedel en omgeving  
Voor de verhuringen overeenkomstig categorie 2, 3 en 4  kan het college beslissen om, 
afhankelijk van de risicograad van de activiteit, geen waarborg en provisie aan te rekenen. 
 
Artikel 3: de verhuringen volgens categorie één en vier hebben voorrang op deze volgens 
categorie twee en drie. 
De verhuring van de Bodega is ondergeschikt aan de verhuring van de ganse zaal. De 
huurder volgens categorie twee of drie wordt minstens één maand voor de activiteit in 
kennis gesteld van een eventuele annulatie van zijn reservatie omwille van bevoorrechte 
verhuringen volgens categorie één en vier.  
 
Artikel 4: Per gebruikte DIFTAR-container wordt een fortaitair bedrag van € 20,00 
ingehouden van de provisie vermeld in artikel 2. 
 
Artikel 5: onderhavige beraadslaging zal in toepassing van artikel 253 van het 
gemeentedecreet voor kennisname aan de hogere overheid worden overgemaakt. 
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Namens de Raad, 
 
De Secretaris,        De voorzitter, 
(Get.) I. Draelants        (Get.) Marc Wynants 

Voor éénsluidend afschrift, 
Linter, 03/04/2009 

De Secretaris,        De Burgemeester, 
 
 
 
 
 
 
Ivo Draelants         Marc Wynants 


